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Județul Vaslui 
Secţiunea I - Profesionişti 
1. Societatea MANDRA SA, cod unic de înregistrare: 2807873 

Convocarea adunării creditorilor societății Mândra SA 
(în reorganizare, în judicial reorganisation, en redressement) 

1. Date privind dosarul: Număr dosar: 151/89/2019 aflat pe rolul Tribunalului Vaslui – Secția Civilă. 
2.Arhiva/registratura instanței: Vaslui, str. Ștefan cel Mare nr. 54, jud. Vaslui, Birou Arhivă - Registratură: parter; 
Program cu publicul arhivă/registratură: luni - vineri: orele 08.30-12.30; Telefon: 0235 311 582; E-mail: tr-
vaslui@just.ro. 
3. Societate: MÂNDRA SA (în reorganizare, în judicial reorganisation, en redressement), cu sediul în Municipiul 
Bârlad, str. Mihai Viteazu nr. 37, jud. Vaslui, având CUI 2807873, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului nr. 
J37/210/2002. 
4.Creditori: Conform Programului de plăți actualizat la 24.05.2023. 
5.Administrator judiciar: CITR Filiala București SPRL, cu sediul procesual în București, str. Gara Herăstrău nr. 4, 
Green Court Bucharest, Clădirea A, et. 3, sector 2, înmatriculată la Registrul Formelor de Organizare al UNPIR sub nr. 
RFO 0401/2009, având CIF RO26171764. 
6.Subscrisa, CITR Filiala București SPRL, în calitate de administrator judiciar desemnat prin Încheierea civilă nr. 1/F 
pronunțată la data de 05.02.2019 în dosarul nr. 151/89/2019, aflat pe rolul Tribunalului Vaslui – Secția Civilă, în 
temeiul art. 47 din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, 
7. Având în vedere Cererea nr. 1203/20.12.2023 emisă de Nitramonia BC SRL prin care aceasta, în calitate de 
adjudecatar al activelor „Pachet bunuri imobile și mobile Fabrica de Ulei Mândra”, a solicitat aprobarea amânării 
semnării contractului de vânzare și, respectiv, amânarea plății până la data de 31.01.2024, motivată de documentația 
incompletă necesară, precum și de reducerea activității în perioada 22.12.2023 – 08.01.2024, 
CONVOACĂ  
Adunarea Creditorilor societății MÂNDRA SA, ședința urmând a avea loc în data de 17.01.2024, ora 14:00, la sediul 
administratorului judiciar din București, str. Gara Herăstrău nr. 4, Green Court Bucharest, Clădirea A, et. 3, sector 2, cu 
următoarea: 
Ordine de zi: 
1. Aprobarea prelungirii, pâna la data de 31.01.2024, a termenului de semnare a contractului de vânzare și a plății 
restului de preț, prevăzute în Procesul-verbal nr. 36802/31.10.2023 al licitației organizate pentru valorificarea activelor 
„Pachet bunuri imobile și mobile Fabrica de Ulei Mândra”, situate în Bârlad, str. Mihai Viteazu, nr. 37, jud. Vaslui, 
conform Cererii nr. 1203/20.12.2023, formulată de către adjudecatarul NITRAMONIA BC SRL. 
Creditorii pot fi reprezentați în ședința Adunării Creditorilor prin împuterniciți cu procură specială autentică sau, în 
cazul creditorilor bugetari și al celorlalte persoane juridice, cu delegație semnată de conducătorul unității. Creditorii 
persoane fizice prezenți personal vor fi identificați în baza unui act de identitate.  
Voturile asupra punctelor de discuție înscrise pe ordinea de zi pot fi exprimate și prin corespondență. Scrisoarea 
recomandată cu confirmare de primire, punctul de vedere transmis prin fax sau înscrisul în format electronic la care s-a 
atașat semnătură electronică autorizată va trebui să ajungă la lichidatorul judiciar, până cel mai târziu la data și ora 
stabilite pentru adunare. 
Informații suplimentare: 
Materialele informative referitoare la ordinea de zi vor fi comunicate prin poștă electronică creditorilor. 
Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa administratorului judiciar la adresa din București, str. Gara Herăstrău 
nr. 4, Green Court Bucharest, Clădirea A, et. 3, sector 2, prin fax 031/4250683 sau/și pe adresa de e-mail 
bucuresti@citr.ro. 
Cu deosebită considerație,  
București 
21.12.2023 

CITR Filiala București SPRL 
Partner 

Florin Constantin 
A.C. 
Subscrisa, în temeiul Regulamentului UE 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 
privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera 
circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (în continuare Regulamentul) deținem calitatea de 
operator. Având în vedere faptul că specificul atribuțiilor unui administrator judiciar/lichidator implică și prelucrarea în 
temeiul Legii Insolvenței și a dispozițiilor legale incidentale a datelor cu caracter personal, vă solicităm respectuos să vă 
asigurați că orice document pe care ni-l transmiteți și orice comunicare se efectuează cu respectarea dispozițiilor legale 
ale Regulamentului, că persoanele vizate și-au dat acordul și/sau au cunoștință de acest transfer al datelor lor cu caracter 
personal, și că ne transmiteți doar acele documente adecvate, relevante și limitate la ceea ce e necesar pentru a ne 
îndeplini atribuțiile. Menționăm, de asemenea, că vom prelucra datele primite strict în scopul gestionării acestei 
debitoare, într-un mod care asigură securitatea adecvată a acestora, că aceste date vor fi colectate, înregistrate, 
organizate, structurate, adaptate sau modificate, extrase, consultate și utilizate doar pentru a ne îndeplini atribuțiile, 
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conform legii și a instrucțiunilor instanței și că vor fi divulgate celorlalți participanți ai procedurii, în conformitate cu 
legea, instrucțiunile instanței și în măsura necesității. De asemenea, vom stoca datele furnizate cu caracter personal 
pentru o perioadă de 2 ani după finalizarea procedurii de insolvență. Vă garantăm că toți angajații și colaboratorii noștri 
respectă strict confidențialitatea datelor, că toate datele pe care ni le furnizați, inclusiv datele cu caracter personal, sunt 
tratate cu respect de către reprezentanții noștri, acestea fiind prelucrate de către echipa de caz care gestionează 
debitoarea în cauză. Pentru mai multe informații cu privire la politica noastră internă de protecție a datelor cu caracter 
personal precum și detalii în ceea ce privește drepturile persoanelor vizate de a ne solicita accesul, rectificarea sau 
ștergerea acestora sau restricționarea prelucrării, dreptul de a se opune prelucrării, precum și dreptul la portabilitatea 
datelor, sau orice alte întrebări aferente, vă rugăm să ne contactați la următoarea adresă de e-mail: 
protectia.datelor@citr.ro  
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I. Preţul de vânzare al Buletinului Procedurilor de Insolvenţă 
 
 

Nr. Crt. Forma Abonament Preţ vânzare 

1 Suport electronic 
365 zile 949,95 lei 
90 zile 237,49 lei 
30 zile 79,16 lei 

 
 
 
 

II. Tariful de publicare în Buletinului Procedurilor de Insolvenţă a actelor de procedură: 34 lei/pagină de 
document. 

Pentru publicarea actelor de procedură în maxim 24 de ore de la înregistrare, se aplică un tarif suplimentar de 
50%. 
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